cljr AGRAS T50

In the Box

YmisE

BLEY)

TE=

isighuHy

Di dalam Kotak
melunaov

Cac thanh phan trong hp
Lieferumfang

Contenido del embalaje
210 Koutl

Contenu de I'emballage
Mi talalhaté a dobozban?
Incluido na embalagem
KomnnekT noctaBkun
Kutu icerigi

KomnnekT noctaBku



EN | Check that all of the following items are in your package. If any item is missing, please
contact DJI™ or your local dealer.

CHT| GERAERZH, FREQETFEEEETIFERE. NERMEORE, FH4E D)™ =
TRIIER

UFO&BH/INY 7 —=IICTRXTHI>TWBH T EEJE(TJ&'L\ FEHEENTVEVRED
HhFE. DIMEfiEBIE OREEE TEBLahE < EEL

—
o

CHS TAZ0| IH7IX] Qtoll 2= S0 A=K EISHHAIR. FHEO| StLtate ole 22 D™
E= X 20 2QsteAl2.

yulidydusigaymesiandinsisigaamiuaga pdsdmagamyw yusirsamyw
DI™ yyAtsATIwISI Ry UESURIEAY

<

Periksa bahawa semua item berikut ada di dalam bungkusan anda. Jika ada item yang
hilang, sila hubungi DJI"™ atau pengedar tempatan anda.

assvasudddvuavaiusignscaaiUinuHuapgiuUSsATUNUDVIATU KINDEvudvButaHeTu
asaundacia DJI™ KSadunuskietnadnuagu

Kiém tra d€ dam bao tdt ca cac muc sau c6 trong hdp san phadm clia ban. Néu thiéu,
vui long lién hé véi DJI™ hodc dai ly & khu vurc clia ban.

<

O = < = =

m

Bitte Uberprufen Sie, ob alle hier aufgefihrten Artikel in Ihrer Verpackung enthalten
sind. Falls eines oder mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an DJI™ oder an Ihren
Handler vor Ort.

Compruebe que el paquete contenga todos los elementos siguientes. Si falta alguno,
poéngase en contacto con DJI™ o con su distribuidor local.

EAéyEte OTL OAa Ta TapakdAtw otolyela Bpiokovtal otn cuokevuacia oag. Eav Aetmel
KATTOL0 TIPOidY, EMkowvwvAoTe pe TNV DJI™ A Tov Tomiké oag avitmpdowro.

Vérifiez que I'emballage de votre produit contient les éléments suivants. S'il manque
un ou plusieurs éléments, contactez DJI™ ou votre revendeur local.

Ellenérizze, hogy a kovetkezd tételek mindegyike megvan-e a csomagban. Ha barmelyik
tétel hidnyzik, keresse meg a DJI™ vallalatot vagy a helyi forgalmazét.

Verifique se todos os itens seguintes estdo na embalagem. Se faltar algum item, entre
em contato com a DJI™ ou seu revendedor local.

o
o) - T mn m m
c w C o) — wn
X

Y6eanTech, YTO B BalleM KOMM/IeKTe MOCTaBKM MMEKTCSH BCe HUXernepeync/eHHble
npeamMeTbl. ECnv Kakoli-nm6o npeameT oTCyTCTBYET, CBAXMTECH ¢ komnaHueit DJI™ vnan
MeCTHbIM MpPeACTaBUTENEM.

Asagidakilerin tamaminin kutu igcinde mevcut oldugunu kontrol edin. Herhangi bir
parca eksik ise litfen DJI™ ile veya yerel bayinizle iletisime gecin.

C
=

—
X

MepekoHaliTecs, Wo BCi NepeniveHi HXYe NpegMeTy € y BallOMy KOMMAEKTi. AKLL0
AKOrochb NpeAmeTa Hemag, 38epHiTbes 4o DJI™ abo go micuesoro aunepa.



Aircraft

RS A
B

b=l

wgiuns
Pesawat
lasu

May bay
Fluggerat
Aeronave
A€POOKAPOG
Appareil
Repulégép
Aeronave
Apor

Hava Araci
NiTanbHWiA anapat

Air-Cooled Heat Sink

RS
AL — b vy
YA 5|E 43

eunIdnpyUAglgjipmaunwiie)ns

Singki Haba Disejukkan Udara
BAS:U1EAISDUCILDINNA

Tan nhiét bang khong khi
Luftgekuhlter Kihlkérper
Disipador térmico con
refrigeracién de aire
Aepduktn PUKTpa BeppoTnTag
Dissipateur thermique refroidi
par air

Légh(téses hitéborda

Dissipadores de calor resfriados a ar

TennooTBoZ C BO3AYLLUHbIM
oxnaxaeHnem

Hava Sogutmali Sogutucu
TennosiAgig 3 NOBITPAHUM
OXONOMKEHHAM

x 1 x1

Tool Box

TEMHE

D) 2 78
SN

wHvaUAIn

Kotak Alat
ndovlASovlio

Hop cong cu
Werkzeugbox

Caja de herramientas
EpyaAeLoBnrkn

Boite a outils
Szerszdmdoboz

Caixa de ferramentas
Habop nHCTpymeHTOB
Alet Kutusu

Kopob6ka 3 iHcTpyMeHTamum

=

Manuals

In the Box

Disclaimer and Safety Guidelines
Quick Start Guide

pais

MERIEE
REBPRLSIEG
RIENPIHERD

<Za7Ib

[EIHEYD
RERBERDAFITBHARS1>
TAYvYAZ—AAR

e

THE

infsintinnst

isighnl

mitRiussguegnigl famumidninnsic
fiegsfimn

vaisuARURTimmUiEs

Manual

Di dalam Kotak

Penafian dan Panduan Keselamatan
Panduan Mula Pantas

Ao

metunaov
Joavouansua:Auu=thdnuAnudanasne
AdSLIEUAUUED

Huéng dan str dung

Cac thanh phan trong hop

Tuyén b khudc tir trach nhiém va Huéng
dan an toan

Hudng dan sir dung nhanh

Bedienungsanleitungen
Lieferumfang
Haftungsausschluss und
Sicherheitsrichtlinien
Kurzanleitung

Manuales

Contenido del embalaje

Renuncia de responsabilidad y directrices
de seguridad

Guia de inicio répido

Eyxelpisia

210 koutl

Arortoinan euBuvwv Kat o8nyleg aopaheiag
08nyog ypriyopng exkkivnong

Manuels
Contenu de I'emballage

Clause d'exclusion de responsabilité et
consignes de sécurité
Guide de démarrage rapide

Kézikdnyvek

Mi talalhat6 a dobozban?

Jogi nyilatkozat és biztonsagi iranyelvek
Rovid tzembe helyezési Gtmutatéd

Manuais

Incluido na embalagem

Isencdo de Responsabilidade e Diretrizes
de Seguranga

Guia de Inicio Rapido

PykoBogcTBa

KomnnekT noctaskum

3anBneHue 06 oTkase oT
OTBETCTBEHHOCT 1 PYyKOBOACTBO MO
TexHuKe 6e30MacHoCTU

KpaTkoe pykoBoACTBO

Kilavuzlar

Kutu icerigi

Sorumluluk Reddi ve Guvenlik
Yonergeleri

Hizli Baslangig Kilavuzu

Moci6HuKn

KomnnekT noctasku

BiamoBa Big BignoBiganbHoOCTI Ta
iHCTPYKUIi 3 TeXHiku 6e3nekn
KopoTkuit noci6HUK kopuctyBaya



The tool box includes the following items:

TEENEELUTYm:

Y—IVRy I ZIlE. ROBEDADTVET :

ST YAl CHEn 22 74301 S0 ASsLCH

wHiUAIMNBMSIAEGANImY:

Kotak alat merangkumi item berikut:
ndovlASoviipus:nauddusIwMscnlul:

HOp cdng cu bao gom cac chi tiét sau:

Die Werkzeugbox enthdlt folgende Gegenstande:

La caja de herramientas incluye los siguientes elementos:
H epyaleLobrikn mepltAapBavel ta akéAouba ool eia:
La bofte a outils inclut les éléments suivants :

A szerszamdoboz a kovetkez6 tételeket tartalmazza:

A caixa de ferramentas inclui os seguintes itens:
CocTaBnstoLme Habopa NHCTPYMEHTOB:

Arag kutusu asagidakileri icerir:

Kopo6ka iHCTpyMeHTIB MiCTUTb Taki eneMeHTU:

Remote Controller
B

e

xE7|
aunidnusmisyw
Alat Kawalan Jauh
SlunAoulnsa

B6 Diéu khién tir xa
Fernsteuerung
Control remoto
TnAEXELPLOTHPLO
Radiocommande
Taviranyité
Controle remoto
MynbT ynpaeneHus
Uzaktan Kumanda

MynbT ANCTaHLiHOrO

KepyBaHHS

x1

Remote Controller Strap
BiEREw

EEWDRA NSV S

x| AEH
{gjeumdnusmisyiw

Tali Alat Kawalan Jauh
unusasiunAdulnsa

Day deo bo diéu khién tir xa
Tragegurt flr Fernsteuerung
Correa del control remoto
NoupdkL TNAExELpLOTNPLOV
Sangle de la radiocommande
Taviranyitészij

Tira do controle remoto
PeMeHb 4151 NepeHoCKn
nynbTa ynpasneHus
Uzaktan Kumanda Kayisi
PeMiHb AN NpUCTPOIO
ANCTaHLiAHOTO KepyBaHHS

USB-C Cable
USB-C {E&i4R
USB-Co—7Ib
USB-C #|0|=
{gj USB-C
Kabel USB-C
ang USB-C

Cap USB-C
USB-C-Kabel
Cable USB-C
KaAws&to USB-C
Cable USB-C
USB-C kabel
Cabo USB-C
Kabenb USB-C
USB-C Kablosu
Kabenb USB-C

x1



Screws and Other Accessories
Sealing Rings

Single-Layer Centrifugal Disk
Propeller Washers

Phillips Screws

M5x10 Screws

Hose Nuts

RS, BENHEIhE

BERLER
IZhER R
+Fig4

M5 x 10 1244
REREZE

XIVBLUZOMDT 7T —
=)y

HERLT A RY

7aR3 Ty —
TIR%RY

M5 X 10 XY

R—RFw b

LEAL 2 71 M2
wa g

£H 200f B4 ClAS
D22 oM

7 LEAL

M5x10 LEAL

SAHE

shiA
nnadaga
EUEARAYWEUSIL
MES VAN
feu Phillips
M5x10 §ru
NSNS WwIUN

Skru dan Aksesori Lain
Gelang Sendal

Cakera Empar Satu Lapisan
Pencuci Bebaling

Skru Phillips
Skru M5x10
Nat Hos

ansua:puasailasudu a
JVUHIUAUSD
DIUHUULH3gVUUUBULGED
UHOUSDVIUWQ

ans Phillips

ang M5x10

Gaauria

Oc vit va Phu kién Khac
Vong dém bit

Bia ly tdm mot 16p
vong dém canh quat
Vit Phillips

Vit M5x10

Dai 6c 6ng

Schrauben und anderes Zubehor
Dichtringe

Einschichtige Zentrifugalscheibe
Propellerscheiben
Kreuzschlitzschrauben

M5x10 Schrauben
Schlauchmuttern

Tornillos y otros accesorios
Juntas téricas

Disco centrifugo de una sola capa
Arandelas de hélice

Tornillos Phillips

Tornillos M5x10

Tuercas de las mangueras

BiSeg kat AAAa TapeAKOpEVa
AakTUALOL OTEYaVOTIOiNONG
DUYOKEVTPLKOG 5LOKOG HLAG OTPWONG
Po&£Aeg eAikwv

BiSeg Phillips

Bideg M5x10

MNa&padia elKaumTou cwARva

Vis et autres accessoires
Bagues d'étanchéité

Disque centrifuge monocouche
Rondelles pour hélices

Vis cruciformes

Vis M5x10

Ecrous pour tuyau

Csavarok és egyéb tartozékok
Tomit6gydrik

Egyrétegl centrifugalis lemez
Propelleralatétek

Csillagfejli csavarok
M5x10 csavarok
Hollandi anyak

Parafusos e outros acessérios
Anéis de vedagao

Disco centrifugo de camada Unica
Arruelas de hélice

Parafusos Phillips

10 parafusos M5

Porcas da mangueira

BUHTLI 1 Apyrue akceccyapbl
YNNoTHUTeNbHbIE KONbLA
OZHOCNONHBIV LLeHTPO6EXHBIV ANCK
LLlai6bl Ans nponennepos

BUHTbI C KPeCTOO6Pa3HLIM LUAULEM
BuHTBI M5%10

Faikn ana WnaHros

Vidalar ve Diger Aksesuarlar
Sizdirmazlik Halkalari

Tek Katmanli Santrif(j Disk
Pervane Pullari

Yildiz Vidalar

M5x10 Vidalar

Hortum Somunlari

FBUHTY Ta iHLWI akcecyapun
YulinbHtoBaui

OfHOLIApOBWI LIEHTPOBIXHWI ANCK
MponenepHi wanbu

[BUHTK 3 XpecTonoAibHUMY LWAiLamu
MByHTM M5%10

Fakn ana wnauris



Tools

Double-Ended Wrench
2.5 mm Hex Key

3.0 mm Hex Key

4.0 mm Hex Key

=}

LEZBBERF

2.5 mm ARARSIRF
3.0 mm ARARGIRF
4.0 mm AR RZIHIRF

v—=Ib

maL>F

2.5 mm RAEI/NF
3.0 mm ~AER/INF
4.0 mm RAEZ/NF

L=

L AR
2.5mm £zt 7|
3.0mm £z 7|
4.0mm £2t 7|

aunin

gswanyeds

gstnmywiEnsul 2.5 Sdto(R
gstnmywEnsu 3.0 SdtsR
astnmywiEnsu 4.0 SdtHR

Alat

Sepana Dua Hujung
Kunci Allen 2.5 mm
Kunci Allen 3.0 mm
Kunci Allen 4.0 mm

1A3oviid
Us:uoUargaooaiu
NYUOKNLHESY 2.5 DU,
NOJUDHNLKESU 3.0 DU.
NOYUDHNIHEW 4.0 L.

Dung cu

C& 1é hai dau

Chia khéa dau luc giac 2,5mm
Chia khéa dau luc giac 3mm
Chia khéa dau luc gidc 4mm

Werkzeuge
Doppelschraubenschlissel
Sechskantschlissel, 2,5 mm
Sechskantschlissel, 3,0 mm
Sechskantschlissel, 4,0 mm

Herramientas

Llave inglesa doble
Llave Allen de 2.5 mm
Llave Allen de 3.0 mm
Llave Allen de 4.0 mm

EpyaAeia

AUTAS YEPPAVIKO KAELST
KAeLSt dAev 2,5 mm
KAeLSt dAev 3,0 mm
KAeLSL dAev 4,0 mm

Outils
Clé & double embout

Clé hexagonale de 2,5 mm
Clé hexagonale de 3,0 mm
Clé hexagonale de 4,0 mm

Szerszamok

Kétvégl csavarkulcs
2,5 mm-es imbuszkulcs
3,0 mm-es imbuszkulcs
4,0 mm-es imbuszkulcs

Ferramentas

Chave de boca dupla

Chave sextavada de 2,5 mm
Chave sextavada de 3,0 mm
Chave sextavada de 4,0 mm

NHCTpyMeHTbI
[IByXCTOPOHHWIA raeuHblIii Koy
LLlecTurpaHHbIi KoY, 2,5 MM
LLlecTurpaHHbIi Koy, 3,0 MM
LLlecTurpaHHbIi koY, 4,0 MM

Aletler

Cift Uclu Anahtar

2,5 mm Alyan Anahtari
3,0 mm Alyan Anahtari
4,0 mm Alyan Anahtari

IHCTpyMeHTHn

JIBOCTOPOHHIVA rainkoBuii kntou
LLlecTurpaHHMii kntoy 2,5 Mm
LLecTurpaHHuii knroy 3,0 Mm
LLlecTurpaHHuii knoy 4,0 Mm

Download the user manual for more information:
https://ag.dji.com/t50/downloads

This content is subject to change without prior notice.

DJI and AGRAS are trademarks of DJI.

Copyright © 2024 DJI All Rights Reserved.

YCBZSS500253102






